(=~)ebasto

Feel the drive

XXnpKocTHble NpeanycKkoBble
nogorpeBaTenu - oTONUTeENn

Thermo Top E/C

PykoBoACTBO No ycTaHOBKe
Ha aBTOMOOWUNN Moaenu
Nissan Tiida

Haunnas ¢ 2008 mogenbHoro roga
(AnsenbHbIE)

Tonbko ¢ JIEBOCTOPOHHUM pacnosioXeHnem
pyna

BHumanue!

MpeaynpexaeHue:

HenpaBunbHasi ycTaHOBKa WM pPEeMOHT obGopyaoBaHus "Bebacto” MoOXeT BbI3BaTb
BO3ropaHve WM NpuBECTU K BbIAENIEHUI0 CMEepPTeNbHO AA4O0BUTOrO OKcuaa yrnepopa. 1o
MOXeT Bbi3BaTb TsXernble NocneacTBUs, BNOTb A0 CMepTeNbHbIX.

[ns ycTaHOBKM M peMOHTa obopyanoBaHuA "Bebacto” Heobxoaumbl cneumarnbHblie 3HaHUA U
obopyaoBaHuMe pAnsi NOJMyYeHUsA KOTOpbIX creAyeT TMPOWTUM TexXHU4eckoe oOOyuveHue,
nonb3oBaTbCA TeXHUYECKOM  [OKYMeHTauuewn, cneumanbHbIM MHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaANEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb yCTaHaBNMuBaTb WM pPeMOHTUpoOBaTb obopyaoBaHue "Bebacto",
ecnu Bbl He npownu ycnewHo CcoOOTBeTCTByWllee oOyvyeHMe W/UNM He pacnonaraeTte
HeobxoguMoM ANA Hagnexawero MNPou3BoACTBAa YyKasaHHbIX paboT TexHu4Yeckom
AOKYMeHTauuen, MHCTPYMeHTaMn U NPUHaANeXXHOCTAMM.

BCEIOA cneaynTte MHCTPYKLUUSIM NO yCTaHOBKe U peMOHTY ¢hupmbl "BebacTto'”, npexae Bcero
cneumnanbHbIM NpeaynpeXxXaeHUsM U ApYruM BblAaeNeHHbIM yKa3aHUsM.

®dupma "Bebacto" He npuHMMaeT Ha CcebA OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPABHOCTU W
NoBpeXaeHWUsA, npousowealwne BcnegcTBUE YCTAaHOBKM WM peMOHTa o6GopyaoBaHuA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro ¢ OTKIIOHeHWEM OT NPUBEAEHHbIX 34eCb YKa3aHUN.

26.11.2009 1

MockBa



CopepxaHue

1. [JonyuieHHble Moaudukaumm 2
2. BBepeHune 2
3. [llepeyeHb HeobxoamMmoro obopygoBaHWs 515 YCTaHOBKM 3
4. [ononHuTenbHble pacxofHble MaTepuvarnbl 3
5. O6Lwue ykazaHUs K MOHTaxy 3-4
6. PacnonoxeHwe otonutens 4
7. OnekTtpoobopygoBaHue 5-9
8. [HononnutensHas onuus (TenectapT) 10
9. [lMogroToBka MecTa YCTAHOBKM M YCTAHOBKa OTONUTENS 11-12
10. 3abop Bo3gyxa Ans ropeHus 12-13
11. TonnNMBHbLINA KOHTYP 14-16
12. XKngKoCTHON KOHTYp 17-21
13. Bbixnon 22-24
14. 3aBepwatouine paboTbl 24
15. MHCTpyKUmMA nonb3oBaTens 25
16. WabnoH Tonnneo3abopHuka 26
17. LlabnoH KpoHWTENHA 27

1. OonyuweHHbIe MmoauduKaumm

MpousBoauTtesnb Mopenb ToproBas mapka UpeHT. Ne EC
Nissan Tiida Cit e11*2001/116*0296*
Twn aBuraTtend Tonnuso MowHocTb, Nn.c. Pa6ouuit 06bem, cm®
K9K ansenb 78 1461
YkasaHue

Bo3MOXHOCTb U npoueaypa yCTaHOBKU NpeanyckoBoro nogorpeBartens «Bebacro» Thermo
Top C/E Ha moaucbmkaumm aBtomo6unsa Nissan Tiida, He ykasaHHble B npMBeAeHHOM Bbille
Tabnuue u/unn He yaoBsneTBOpAIOLLME YCIIOBUAM He onpeaenssiucChb.
Tem He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM Ha HAX NpeAnyCcKoBbIX nogorpesartenen «Bebacro»
Thermo Top C/E He MmoXeT ObITb UCKNOYEHa.

2. BBepeHue

HacTosee PykoBoACTBO MO YCTaHOBKE MMEET peKOMeHAaTENbHbIN XapaKTep U OTHOCUTCSA K
aBTomobunam mogenu Nissan Tiida (gonyLwieHHble Moandmkaumm cM. Belile) HauynHasa ¢ 2008
MogenbHoro roga. MNpeanonaraeTtcs, YTO B KOHCTPYKLMIO aBTOMOOUNS He Oblfin BHECEHbI Takne
TEXHUYECKME U3MEHEHMS (B T.4. NyTEM YCTAHOBKM AOMONTHUTENBHOrO 060pyaoBaHus), KOTopble
MOrnu 6bl NOBNUATL HA ONUCAHHBIV HUXKE NMOPSIAOK YCTAaHOBKU. B NnpoTMBHOM crnyyae, B
3aBUCMMOCTM OT MOANMMKALMN N OCHALLLEHNS, MOPSIAOK YCTAHOBKM MOXET OTNiMyaTbCs OT
onucaHHOro B HacTosiwem PykoBoacTee.
OnucaHune aTanoB ycTaHOBKU B HacTosiLLeM PykoBoacTBe npeacTtaBnset cobon, kak npaBmno, nx
rpacumdeckoe (poTo) M3obpakeHne C KOMMEHTAPUAMM, PACMONOXEHHBIMW CTPOrO CrieBa OT HUX.
Homepa 0ononH1UTENbHBbIX KOMMOHEHTOB, NMPUBEAEHHBIE B KOMMEHTAPUSIX U Kak NPaBUIIO YKa3aHHbIX
CTpenkamm MOXHO HalTK B pasgerne «nepeyeHb HEOO6X04MMOro 4515t YCTaHOBKM».
HacTtosiwiee PykoBOACTBO HEe MOXET $BMSATbLCA OCHOBAHMEM [Nsi NPeAbsBNEHUs Kakux-nnbo
rapaHTUNHbBIX MPETEH3NUN.
BHe 3aBMCMMOCTM OT MoAMMKALIMN U OCHALLEHUA 06sA3aTenbHbl K UCNONHEeHNI0 UHCTpyKuun
¢upmbl  «BebacTto» no 3KcnnyatauMu, YCTaHOBKe, OOCHYXWBaHUKD WU  PEMOHTY
noporpeBatenen cepuum Thermo Top, a Takke obweTexHUYecKMe npaBuna M YyKasaHusA
npousBoauTenst aBTomoouns.

26.11.2009 2
MockBa



3. MNepeuyeHb HeoOGxoauMoro o6opyaoBaHus AN yCTaHOBKU

lNMpeanyckoBow noporpeBartenb

Kon-Bo HanmveHoBaHune NaeHT. Ne
1 Thermo Top C, ansenbHbIn 9015857A
Unn
1 | Thermo Top E, ansenbHblit | 9015859A
+
1 | YcTraHoBOYHbI KOMAnekT | 1313379A
Unn

1 [ Cm. nyHkT Ne4 |

OpraHbl ynpaBneHus

Kon-Bo HanmeHoBaHue NpeHT. Ne
1 ThermoCall TC 2.2 Comfort , ynpaBneHue paboTou ¢ TenedoHa 9015708A
nnun
1 ThermoCall TC 2.2 Locate , ynpaBneHue paboton ¢ TenegoHa + GPS 9015709A
Nouck
nnun
1 | Telestart T91, ynpasneHue paboTton, obpaTtHas cBsA3b | 9013796A
nnun
1 Telestart T100 HTM, vynpaBneHne paboTon + cuUTbIBaHME 9010148C
TemMnepaTtypbl B canioHe
nnun
1 Munutanmep 1533  TpexnporpaMmmHbii, C  HENOCPeOCTBEHHbLIM 1301122C
3anycKom
CneuunanbHbIA UHCTPYMEHT
CTpyOumHbl ans TpybonpoBogOB OXNaX4aroLen XXMOKOCTH
MomeHTHbIN Kntod 0,5 -10 Hm
3aKknenoyHbI MIHCTPYMEHT
4. lononHUTenbHble pacxoAHble MaTepuanbl
HanmeHoBaHwue MaeHT Ne KonunyecTtBo (W)
Mpenoxpanutens 10A 118828 1
3aknagHas ravika 9011635 5
AvctaHumoHHas wanba (30 Mm) 67629 1
[ - 06pasHbIN KPOHLUTENH 242780 3
BpoHs Ha XMOKOCTHOW LWNaHr YepHas 9012112 1
Konbuo gMCcTaHUMOHHOE KpacHoe (C nas3om) 1300697 2
XoMyT 06pe3nHeHHbIN, gnameTp 48 Mm 35452 2
[unctaHumoHHas ranka M6x30 492310 1
LnaHr 126840 1
KpoHLwiTenH 87394 1
Bont-camopes L=15, M6 (ynakoska 10 wiT.) 9009025 1
KpoHLuTenH (3arotoBka) 70937030202 2

5. O6Lwwume yKkazaHUs K MOHTaXy

MecTa, NoABEPXXEHHbIE KOPPO3UK, Hanp. OTBEPCTUS, NMOKPbITb aHTUKOPPO3UMHBLIM CNIPEEM;
LUNaHr1, NpoBoAa 1 kabenu 3akpennsaTbe XOMyTaMu, Ha TPYLLMXCA MeCTax - 3alMTHbIM LUNaHToM;
Ha OCTpbIX Kpasix caenaTb 3alMTHble Hacagku (Hanp., U3 pa3pe3aHHoro LWaHra)

26.11.2009 3
MockBa



MpepnBapuTenbHble paboTbl

- yoanutb ¢ aybnukaTa 3aBOACKOM Tabnuyky (BXoguT B CTaHOAPTHbLIA YCTAHOBOYHbIA KOMMMEKT
nogorpesatens) 0603Ha4YeHUs BCeX ro4oB, KPOME TEKYLLEro,

- yCTaHoBUTb AybnukaT 3aBoAckon TabnuykM B NOOAXOAALEM (BUOHOM MPU OTKPbITUM MOTOPHOIO
oTceka) MecTe.

- obecneyunTb 3aWmUTy NOBEPXHOCTEN a/M ANsi KOTOPbIX CYLLECTBYET pUCK ObiTb NOBPEXAEHHBLIMU B
npouecce MOHTa)xa. Micnonb3oBaTth 3alUTHbIE HAKUAKW, MansPHbIA CKOTY U T.1.

B moTopHOM OTCeke aBTOMOGUNA

- CHATb KIMEeMMY C akKyMynaTopHon 6aTtapewu, cHsaTb AKB

- CHATb KOXyX ABuratens

- CHSITb BO34YLUHbIA (OUNbTP BMECTE C BO3AYyX03abOPHMKOM
- cbpocutb gaBneHne B XXMOKOCTHOM KOHTYpeE.

- Hakneutb MHPOPMALMOHHYIO TabnnyKky

Ha ky3oBe aBTOmMoGUNsA

- OTKPbITb KPbILIKY TOMMMBHOIO 6aka, NpOBEHTMNMPOBaTL 6ak U CHOBA 3aKpbITh KPbILLKY

- CHAATb 3afHee CUAEHbE U AEMOHTUPOBATb KPbILLKY TOMSIMBHOIO Hacoca

- CHSITb TONJIMBHbIA HACOC aBTOMOOWNSA (B COOTBETCTBMM C MHCTPYKLMEN NPOM3BOANTENS)
- CHaTb 6amnep

- CHAATb 3allMTy Noa ABuratenem.

B canoHe aBTOMOOUNSA

- CHSITb AEKOPaTUBHYIO NaHeNb CO CTOPOHbI BOAMTENS

- 13BneYb 6NOK KNMMaT-KOHTPONs

- n3BneYb 6NOK NpegoxpaHuTenen u pene

Bpemss Ha MoOHTa)x 0O0OpydOBaHWS 3aBUCUMT OT OMNbiTa YCTAHOBLUMKA, HanMMyMs U COCTOSIHUS
WHCTpyMEeHTa U1 obopyaoBaHMsa Onsi  MPOBEAEHMSI MOHTaxa a Takke KOoMMnekTauum
yCcTaHaBnmMBaemoro o6opyaoBaHusi.

| Bpemsi Ha MOHTax | 7.5 Hld |

6. PacnonoxeHune otonutens

1 MecTO ycTaHOBKM

26.11.2009 4
MockBa



7. AnekTpoobopyaoBaHue

Mpoknagky ryToB NPON3BECTM COrnacHo obLwmnm TpeboBaHNSAM K 3NeKTpoTEXHUYeCkum pabotam. Ecnu
He yKasaHO Apyroe — KpensieHe areKkTponpoBOAKM OCYLLECTBRSETCS K uMmetowmmes kabenam. OcTtpble
KPOMKM CHabanTb 3aLlUTOMN.

Cunosoe noakntoyYeHue nnroca Mpoxop xryTa B canoH

1 Cunosoe nogkntodeHme nntoca (30). 1 Npoxopn ckBO3b yNIIOTHEHUE

-

KabenbHbIN XKryT TONNMBHOIO Hacoca
npokrnagbiBatb MNo3Xxe, BMecTe C

TOMMMBONPOBOAOM, BAOMb TOMIMBH.
@N KOMMYHMKaLMIA nog axvwem |
el \‘(\“‘FH i aBTOMOGUNSA |
N ,

PacnonoxeHue konoaku npepoxpaHutenen n Cunosoe NoaKnoYeHUe Macchbl
pene K3:

1 MpoceepnuTb OTBEpCTME B WUTAaTHOM KpenneHun 1 CunoBoe noakntodeHrne maccbl (31)
npoeoaku aBtomMobuna & 7 mm., 6ont M6x20,,

ramka.

2 [-06pa3HbIi KPOHLWITENH

3 Konopgka npegoxpaHuTenen

4 dukcartop, 6ont M5x16, wanba, rarka M5

5 Pene K3

26.11.2009 5
MockBa



MpuHUMNManbHaa 3neKTpM4Yeckas cxema MOoAKNYeHUA (py4vyHoe ynpaBrieHuMe KIIMMaTU4YecKow
YCTaHOBKOW)

Webasto | Nissan
o I 30
dh - 15
I b
IF3 | X @- J1
HG | Y | Ige - 2 Y3
X1[4v ] |
|
[ F15[] F17
. | j F170)
uE e Lf
', 86 *87 87a | WG
K3 | W12y 3| M) GM
\y 85y 30 ' e’
I
SW 42 i
*
| [A14 A0 A11A12 A3 |
: iyl
| BCM L\r " Gs
| LI_91
br .
® | o 31

JlereHga K aneKkTpocxeme

O6opynosaHue Webasto AnemeHTLI aBTOMOOUNSA Usera u
0603Ha4YeHus
HG Otonutens (TTC/E) GM MoTop BeHTUNATOpPA rt KpacHbin
X1 | 6-TV NOMIOCHLIN pa3bem J1i Pene BeHTMNATOpa ge Kentbin
MpepoxpaHutensb 25A [lo6aBoUHbIe
F3 3aMeHUTb Ha WG sSwW YepHbin
COMNpOTUBIIEHUA
npepoxpaHutens 10A
K3 Pene BeHTUNATOpa GS fepekniouarent ckopocTen br KopuyHeBbIN
BeHTUNATOpa
BCM Brnok ynpaBneHus
F15 MpepoxpaHutens 15A X MecTo pa3pesa
F17 MpepoxpaHutens 15A
BHUMAHME! LiBeta npoBOoAOB MOryT otnuyarbcs!
26.11.2009 6

MockBa



MoakntoyeHns ocyLwecTB1TbL B
COOTBETCTBUU CO CXEMOW

1 XKenTbin (ge) npoBoA oT 15 knemmbl

2 KpacHbin (rt) npoBopg oT Bbixoaa 87a pene
K3

3 YepHbin (sw) nposog oT Bbixogda 30 pene
K3

4 XXentbih (ge) nposog k Pin 1 pene J1

5 Pene J1

26.11.2009 7
MockBa



MpuHUMNUManbLHaA anekTpuyeckasa cxeMa NOAKMOYEHUA (KNMMMaT-KOHTPONb)

Webasto | Nissan
® 30
} g;—f‘ ® 15
! 2.52.
1 F3 | X
\
HG : ) S
X2y ] | 25
| 1 As I\
i pas fF2
) \T/z 3 &5
t 42 |
I
86 870 1872 | ,:15[I1 F”[I] [I] 325
{i“ K3 .
85 30 | I T !
| E/'n:\" G gn/ws
sw 4 | S’
. T 0,752
! A6 A&
| GR KB @
I
® —o—o 31

JlereHga K aneKkTpocxeme

O6opynosaHue Webasto AnemeHTbI aBTOMOGUNA LiBeTa u 0603Ha4YeHus
HG Otonutens (TTC/E) GM MoTop BeHTUNATOpPA rt KpacHbin
X1 6-T1 noniocHLIN J1 Pene BeHTUNATOpa ws Benbin
pa3bem oTonuTtens
MpepoxpaHuTtens 25A BRoK VIbaBneHus
F3 3aMeHUTb Ha GR ynp sw YepHbIn
BeHTUNATOPOM
npepnoxpaHutens 10A
K3 Pene BeHTUNATOpPa KB Briok ynpasnenus knumar- or OpaHxeBbIN
KOHTponem
F2 Mpepoxpanutens 10A ge Xentbin
F15 NMpepoxpaHutennb 15A gn 3eneHbIN
F16 MpepnoxpaHutens 10A ! 3ansonumpoBaTtb
F17 MpepoxpaHutens 15A X Touka paspesa
BHUMAHMUE! LiBeTa npoBOAOB MOryT OTNUYaThCsl
26.11.2009 8

MockBa




MoakntoyeHns ocyLwecTBuUTb B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

1 XenTtbin (ge) nposog ot (15) knemmebl

2 KpacHbin (rt) nposog oT Bbixoga 87a
pene K3

3 YepHbin (sw)\npoBog oT Bbixoaa 30 pene
K3

4 3eneHo-6enbin (gn/ws) nposog ot 17
HOXKM KNUMAT KOHTPONS.

5 XKentbih (ge) nposog ot pene J1, Pin 1.
6 Pene J1 moTopa BeHTUNATOpa

MoaknoyeHns ocyLwecTBUTbL B
COOTBETCTBUU CO CXEeMOW

1 3eneHo-6enbivi (gn/ws) nposoA

2 3ansonupoBaTtb OpaHXeBbIi (Or) NpoBOA4
OT npepoxpaHuntens F2.

3 18-T1 nontocHom pasbem oT 6noka
ynpaBneHus KNumaT-KOHTpOns

4 OpaHxeBbln (0r) npoBoA OT 18-Tu
MONIOCHOro pazbema 6noka ynpasneHus
KoHauumnoHepa Pin 17.

MuHuTanmep 1 nepeknroyaTenb
«3uma/neTo» (onuus)

1 MuHutanmep
2 lMNepekntoyaterns «31Ma-neTo» (onuus)

26.11.2009
MockBa




8. lononHuTtenbHasn onuus (TenectapT)

1 Pecusep

1 AHTEHHa

Tonbko ana Telestart HTM 100

1 PacnonoxeHne TemnepaTypHOro gatymka
(pacnonoxuTb B TeMNepaTypHO
HEenTpanbHOM MecCTe)

26.11.2009 10
MockBa



9. NMoaroToBKa MecTa yCTaHOBKMU U
ycTaHOBKa oTonuTens

1 WWabnoH KpOHLITENH

2 PasmeTbTe OTBEPCTME AMAMETPOM 7 MM.

3 PasmeTbTe 1 npocBepnute oTBEPCTUS
AvameTpom 9.1 Mm (3 )

1 LUTaTHbIN 60ONT C rankomn
2 3aknagHas ravika M6 (3 wT)

Mexay KpOHLITENHOM 2 1 KOPNYCOM Ha
nosuuuun 3, 4, 5 yctaHOBUTb 5-TM MM
ANCTaHUMOHHbIE Wanbbl.

1 bont M6x20, Wwanba, wanba 6onbLLIOro
AnameTtpa.

3 bont M6x20, BCTaBNeHHbIN C 06paTHON
CTOPOHbI, Wanba 6onbLoro guameTpa,
ranka M6

4 bont M6x25, wanba, wanba 6onbLIOro
anameTpa

5 bBont M6x25 wanba (2 wrT)

26.11.2009
MockBa

11



YcTtaHoBKa oTonuTens

)KFyT npoBOAOB NOAKMIOYNTL A0 YCTAaHOBKN
oTonuTenAa.

1 MoHTaxHbI camopes

1 MoHTaxHbI camopes (2 wT)

10. 3abop BO3AyXa ANA ropeHus

1a=210

X — Heucnonb3yembll y4acTok

26.11.2009 12
MockBa



1 Tpy6ka 3abopa Bo3agyxa
2 XomyT (20 -27 Mm)

3akpenuTb BO3ayxo3abopHbii rmywutens 1
C nomoLbo BuHAepa B WUTaTHOE OTBEpPCTUE
2.

26.11.2009
MockBa

13




11. TONNUBHbIN KOHTYP.
OCTOPOXHO!
OTKPbITb KPbILLIKY TONMBHOMO 6aka, NPOBEHTUNMPOBAThL Gak N CHOBA 3aKPbITb KPbILLKY.

BbiTekwee Tonnmneo CO6paTb B cneunanbHyO €MKOCTb.

YcTaHaBnmBaTb TONSIMBHYO MarncTpanb U NPOBOAKY HEOBXOANMO TaK YTO Obl OHM ObinK 3alUmLLEHbl OT
yOapoB kamHeWn. [laxxe ecnu He ykasaHo, BCcerga Ucnonb3ynte KpensneHnsa TpybonpoBogoB.
O6GecneunTb 3aWmMTy TONNMBONPOBOAA M NIEKTPUYECKON NPOBOAKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHAMAHMUE!

Mpoknagky TONSIMBHOM MarMcTpanu n SrfeKTpMYeckon NPoBOAKN HEOOXOAMMO BbIMOMHATL B
COOTBETCTBUU CO CXEMOW.

1 TonnmeonposoA

2 MNnacTukoBbIN BUHAEpP

3 CoegunHuTENbHbIM NATPYBOK, XOMYT
AnameTpom (2 wT)

TonnueonpoBoA 2 NpoknagbiBaTb BMECTE
CO XryTOM MPOBOAOB K MECTY YCTaHOBKM
aosupytowero Hacoca 1.

26.11.2009 14
MockBa




-.“;'z-' i M R Y | 1
MO TR :
4 1 | s

! \ { v
L : (1

1 lWraTtHbIn 6onT aBTOMOGMNSA . ? -~
2 YrnoBow KPOHLUTEH . L
3 Pes3unHoBbI gemndpep, ranka (2 wr) '

4 Hacoc-gosartop

5 OxBaTbiBaloLLMN OOPE3NHEHHDBIN XOMYT

B

y -

“JU

o)

l .

V<

w-&

.‘

g
’ o = H 3
A g

e

1 TonnueHas Tpybka

2 CoeanHuTenbHbIn NaTpybok, XxoMyT
anameTpom (2 wT)

3 XKryT npoBoaoB J03MpyIOLLLErO HAcoca

[leMoHTUpoBaTh TONMAMBHbLIN Hacoc 1

2 MecTopacnonoxeHue Tonnmeo3abopHuka
3 PaameTtntb 1 NpocBepnuTb OTBEpPCTUE
anameTpom 6 MMm.

prmas W
TR TR LR
cdi—. ite uly

26.11.2009 15
MockBa




1 Tonnneo3abopHuK

LWabnoH Tonnneo3abopHMKa B KOHLE
NHCTPYKLNN.

YcTaHoBUTE TOMIMBHbBIA HACoOC.

1 TonnneonpoBog
2 CoeanHuTenbHbIn NaTpybok, XxoMyT
AnametpoMm 10 Mm (2 W)

MpoBepbTe cobpaHHyo cxemy.
Mexay anemeHTamy obecneunTb
Heobxoanmoe paccTosHue

1 TonnumeonposoA
2 CoeguHUTENbHbIN NaTpyObOoK, XOMYT
AnametpoM 10 Mm (2 W)

26.11.2009
MockBa

16




12. 2XKuaKOCTHOW KOHTYP.

BHUMAHME!

BbiTekarowmii aHTugpm3a cobpaTb B cneumnanbHy0 eMKOCTb.

LWnaHrn yctaHaBnuBatb 6€3 nepekpyynmBaHus, nsnoma n Hatsra.

O6ecneunTb HagexHoe 1 6esonacHoe KpenneHme BHOBb YCTaHaBMBAEMbIX KOMMNOHEHTOB.
XOMYTbI Ha XMOKOCTHbIX WiaHrax 3aTsHyTb ¢ MoMeHToMm 2,0+0,5 Hm.

Cxema noaknro4YeH1A XXUAKOCTHOro KOHTYypa.

1 WtaTHBIN XOMYyT
Bce He ykasaHHble coeanHuTenbHble WwTylepa 20x20 MMm.
Bce He ykasaHHble xoMyThbl, gnameTpom 20-27 MM.

26.11.2009 17
MockBa




a=1100
b =300

X - Heucnolb3dyemMble y4aCTKN

c=1280

X — Heucnonb3yembll y4acTok

Ha »xugkocTtHble wnaHrm A, B n C ycTaHOBUTb
OpOHIO 1 3aKpennTb TEPMOYCaa04YHLIMU
kembpukamm 1.

26.11.2009
MockBa

N\

A

N

J

18




CHsaTb naTpybok 1 co wTyuepa asuratens
(Maywmm Ha BXoa NeYKu.

LUTaTHbIA NPYXUHHBIA XOMYT 2 byaeT
MCNONb30BaH CHOBA.

1 MNMopcoeanHnTb NaTpybOK Ha WTyuep
BbIX04a aHTUdpu3a 13 gpuratens Ha neyky
carnoHa.

Mexay anemeHTamm obecneunTb
HeobxoanMoe paccTosiHue

1 MNMaTpy6oK K neyvke canoHa
2 LLITaTHbIN NPY>XMHHBIA XOMYT.

26.11.2009 19
MockBa



1 MnacTtukoBbI BuHAEP

HeMoHTpoBaTh WTaTHbIN 60NT (No3numsa 3)

1 MNnactukoBbIN BUHAEP (2 WT)

2 XomMyT 06pe3nHeHHbIN, AnameTpom 48 mm.
3 BonTt M6xX50, Wwanba, gucTaHUMOHHas
wanba 30 mm.

26.11.2009 20
MockBa



1 MoHTaXHbIN camopes
2 MoHTaxHas nnactmHa
3 MnacTukoBbI BUHAEP

1 MNnactukoBbIN BUHAEP (2 WT)
2 3awuTa oCTpomr KPOMKM

26.11.2009
MockBa

21



13. Bbixnon

= =
1 — OCHOBHas 4acTb éjﬂ a

a =280 mm

2 — KOHeYyHas YacTb
b =250 mm

X — Heucnonb3yemasi y4acTok a B

1 MoHTa)XxHas wnunbka
L =15

1 nctaHumnoHHasa ranka M6x30
2 BonTt M6x12, wanba
3 Mywwutenb

26.11.2009 22
MockBa



1 XomyT (2 wr)
2 BbixnonHag Tpyba (0CHOBHadA 4acTb)

1 KpacHoe TepmocTolKoe KonbLO C Na3om
2 BoixnonHasi Tpybka (KOHeYHast 4yacTb)
3 XomyTt

1 MNnacTtukoBas apka
2 OtBepcTne guameTpom 42 Mm.

26.11.2009 23
MockBa



—~
L

1 KpacHoe TepMOCTOIKOE KOMbLIO ,‘;_’) :

2 BbixnonHas Tpybka (KoHeYyHas 4acTb) A ;J
49— © | > 41

14. 3aBepliarowme paboThbl.

BHUMAHMUE!

MpoBepuTb ellle pa3 cobpaHHy cxeMy B 06paTHOM nopsaake.

MpoBepuTb BCE COEANHEHMS, XOMYTbl U 3NEKTPUYECKME NOOKITHOYEHNS.

3akpenuTb HEMPUKPENEHHbIE LUNaHTM U Tpy6onpoBoabi.

Mcnonb3oBaTb aHTUMPU3 PEKOMEHA0BaHHbIN K 3KCMyaTaLum 3aBoiI0M U3roTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTMKOPPO3UIHLIM CPEACTBOM AeTanun OTONUTENs, NOABEPXXEHHbIE KOPPO3MN.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- MNoakntounTb knemmy AKB

- 3anuTb aHTUPU3, peKOMEeHAOBaHHbIN K 3KCNnyaTauum 3aBogoM U3rotToButTenem

- HactpouTtb Tarimep

- HacTpouTb KNUMaT-KOHTPOMb UMW KNMMaTUYECKYHO YCTaHOBKY B COOTBETCTBUMN C UHCTPYKLMEN
nonb3oBartens.

- MpoBepuTb PYHKLNOHUPOBAHNE OTONUTENSA B COOTBETCTBMMU C MHCTPYKLMEN NONb3oBaTeNs.
- 3anonHUTb rapaHTUNHbLIA TaroH.

- O3HakomMuTb BnagernbLa aBToMobunsa ¢ npaBunamMm aKkcnnyataumm oTonuTens.

26.11.2009 24
MockBa



15. MHCTpYKUMA nonb3oBaTens.

MoxanywncTa, BNOXUTE 3Ty CTPaHUYKY B MHCTPYKLMIO NONb30oBaTens.
MpumeyaHume.

Bpemsa paboTbl oTonuTensa AOMKHO NPUMEPHO PaBHATLCA BPEMEHU NOE3AKM.
Hanpuwmep.

Ecnun BpeMd noe3gkn B OAMH KOHel nNpuMepHO paBHO 20 MUHYTaM, TO peKkoMeHayemoe BpeMd pa6OTbI
oTonnTenAa OOJMKHO COCTaBlIATb TaK XK€ He 6onee 20 MUHYT.

Ecnn Ha Bawem aBTomMobune yctaHoBneH nepekntoyaTens «3uma/fleto», To OH 4OMMKeH ObiTb BKITHOYEH
B COOTBETCTBMM C BpemeHem roga. B gaHHOM cnyyae otonutene OyaeT BkoYaTb BEHTUNSATOP
LUTATHOW CUCTEMbI OTONSIEHUS Arsi NOAayM TENSIOro BO3ayxa 3MMON U MPOBETPUBAHMS NIETOM.

MpeaBapuTenbHbIe HACTPONKM.

Mepepn TeM Kak NOCTaBUT aBTOMOOMIb HA CTOSIHKY.

[na py4yHoro ynpasneHus KNnuMmaTm4eckomn
yCTaHOBKOWM

1. YcTaHOBUTB Nogayy Tennoro Bo3ayxa Ha
CTekno

2. YcTaHoBUTbL TemMnepaTtypy Ha MakCUMym
3. YcTtaHoBuTb 1 unu 2 ckopocTb

Ona knumar- KOHTpONA

1 YcTtaHoBuTb Nogady TeNNoro Bo3gyxa Ha
CTEKIo

2 YctaHoBUTb 1 nnu 2 ckopocTb BEHTUNATOPA
3 YcTaHoBUTbL TeMnepaTypy Ha MakCUMYyM.

26.11.2009 25
MockBa



16. LLlaGnoH TonnuBo3abopHMKa .

100 mm

Scale 1:1

Compare the size of the printed version with dimension
lines.
Permitted tolerance a maximum of 2%.

Set the printer settings to “no margin” or “minimize
marains” and 100% of the normal size. 100 mm

26.11.2009 26
MockBa



17. LLUaGnoH KpoHLWTenHa.

Drilling Template

_100 mm

Scale 1:1

26.11.2009 27
MockBa



